













2001年金廈首航之日，《歷史、本位、李錫奇》創作展覽暨李錫奇創作歷程學術研討會相繼於金廈舉行，個人在根柢引介下有幸參與盛會，這位昔日在金門當兵的詩人喬寓眼中的小孩子，此時已是當代藝術界不

# 李錫奇老師的關懷始終都在

◎陳延宗

可多得的藝術家。廈門展出期間，個人在樹清介紹下採訪顏立水前輩，茶敘時並與劉登翰老師話家常。小三通這一年，開啓兩岸之間政治文化與鄉情族親的多元連結，個人結識李錫奇老師，也認識到兩岸藝文界眾多前輩，親臨豐富的藝文會場，常有大開眼界之感，無意間為自己進入文化工廠之前累積厚厚能量。其後，李老師為籌劃以漆畫為媒材的作品，數次邀我陪同前往福州檢視作品進度，見識到兩岸知名的漆器師傅與藝術大師理念及工藝的契合，竟讓藝術品璀璨閃耀，奪人目光。

幾次前往福州檢視漆畫作品進度時，李錫奇老師都會抽空去探望當地的老朋友，或是藝術家，或是文學家，最常見面的則是劉登翰老師，兩位老兄弟可謂是

無話不談。當漆畫作品接近完工尾聲，再次陪同李老師前往福州，此趟順便抽個空，拜會福建省金門同胞聯誼會，與陳慶元教授等諸鄉賢敘舊。

其後，李老師願著一部中型貨連，載著漆畫作品從福州一路南走廈門，四個多鐘頭的車程，我同時也沿路飽覽兩側風光。抵達東渡碼頭時，李老師因還有重要處理，須再逗留一二日，僅由我獨自將作品帶回金門，由於船上並無熟識的人，只自行將為數眾多的作品扛到船上，到了金門水頭碼頭時，再一件一件由船上扛到碼頭地面，在川流人潮之間搬運，頓時頗有舉目無親之感。由於已近傍晚，經接洽作品暫留在海關辦公室，隔日早上經檢查後再領回，第二天上午僱車載作品到金城時，再請貨運公司運送到台北李公館，

這次的學習之旅也就告一段落。

李錫奇老師有藝術天分，也勇於嘗試與創新，更有一顆良善的心，所以，兩岸都結識許多各行各業的好朋友。幼年，曾經在古寧頭北山金源遠老厝瞭望遼闊海域的李錫奇老師，想像有一天也能到世界去冒險，在走遍天涯海角，結識五湖四海好友，終於也因藝術品知名世界。更可貴的是藝術創作回到原點，以中國為本位，以鄉情為核心，在廣結善緣之中，在相繼推出七十與八十回顧展之後，他終於回到大地村老家與親哥哥見面，鄉情與親情相繼為他的藝術創作增添更豐富色彩。

藝壇變調鳥，對藝術、對鄉情，對老友，對後輩始終都有不變的疼惜，他的離開讓親友不捨，但他的關懷始終都在。李錫奇老師曾說某次歐洲之行，順手寫下幾個字，並藏進周邊環境一角，等待未來有緣人尋得，這個行動藝術，是他留給大地的一個世界密碼；那一天，當您飽覽世界風光時，無意間捨得李錫奇老師的乾坤留言，您必然會感動，李錫奇老師始終都在，幸福的您，請與大家分享您的傳奇密碼。

# 固執的味蕾

◎意潔

巷口邊開了一家小吃店，賣的是魷魚羹小籠包和米糕，相對於家附近到處林立，全都在賣的義大利麵等西式餐點，我總不為所動的很少光顧，這家賣臺灣傳統小吃的店卻讓我很快的去光顧嚐鮮。

鍾情於傳統小吃是我這年過半百之人味蕾的固執，也是我對西式飲食文化不斷在臺灣攻城掠地，讓很多傳統的台灣小吃幾乎沒有生存空間的一種莫名抗衝。

每次去電影院，看到年輕人人手一桶爆米花，就懷念起小時候興奮期待著崩米兵的攤販來到村裡，每當看到那圓形的大鐵筒轉動到攤販大喊「要爆了呢！」一群毛頭小孩子興奮地捂住耳朵，看著圓筒「崩」一聲冒出一陣白煙，攤販再把爆開膨脹起來的米花倒在一個長約三尺見方，深約5公分高的木盤上，再用木尺攤平這些熱氣騰騰的米粒，因為事先有放黏稠的糖蜜和麥芽糖，泛著蜜糖光澤的米粒一粒粒的相黏，然後等米粒稍微降溫後，再將之切割成肥皂般大小均等份，切時拿起來，那麥芽糖還會牽絲，那咬下去的米香喀滋喀滋的新鮮香脆，至今猶覺齒間垂涎。

近幾年流行很多在三角窗營業的連鎖咖啡廳，提供了許多人二四小時休憩聊天的場地，而在這些店的冷藏玻璃櫃中擺放著琳瑯滿目，色彩繽紛的各式甜點，鬆餅，蛋塔，各種口味的派和餅乾，每回經過這些店，看到許多年輕人桌上一杯咖啡和甜食，我卻懷念著剛出爐現烤的燒餅配上一碗清涼透心的綠豆湯，或者是一張茶葉油脆，層次豐富的蔥油餅加上一碗香氣濃郁的豆漿

當看到街上五步一間的清×茶飲，十步一間的五十×冷飲，這些冷飲店提供了年輕人便利，所以人手一杯塑膠杯茶飲，喝完然後隨手亂扔，造成極大的環保問題。我又不禁懷念起以前媽媽親手煮的洛神茶、酸梅汁或一盅酸甜的愛玉檸檬。而讓很多人排隊搶購的超商冰淇淋，卻總讓我想起小時候用撿到的破銅爛鐵跟著腳踏車掛著一大桶冰淇淋的流動小販換來的一勺乳白冰淇淋比較香甜。品嚐名揚萬里的珍珠奶茶後卻仍覺得小時候下午在村裡叫賣的豆花才是絕世美味。雙層牛（豬）漢堡比不上一個台式卦包價廉物美；一份double 起司批薩卻使我更想吃一盤有鮮甜蚵仔的蚵仔煎；那就更不提肯x基炸雞差了傳統甕仔雞一大截的健康美味了。

所以我當然不要奶味濃郁的義大利麵，偏愛著濃稠味鮮的魷魚羹和汁肥肉美的小籠包。

很多跟我相仿年紀的朋友都跟我一樣的懷念著這些傳統的美食滋味，但也有人說我們冥頑不靈，不能隨時代進步迎合接受新口味，其實我絕不是排外或主觀意識強烈的人，可笑的是，曾經我也是崇洋排華的份子之一，每當看到有些新的東西引進，我也會跟朋友想辦法去嚐鮮一番。

但隨著年歲漸長，益發懷念起童年的食物滋味，幾經回想緣由，我想那是因為當我有能力品味新奇的食物時，已是經濟能力不缺乏，對食物的需求不再只是填飽肚腹，在滿足食慾之餘，還要對餐食的擺盤，色澤等品頭論足，挑三揀四一番，相對的也不再記得食物的本味，就少有食物會讓我們回頭尋味了。

小時因家貧，手足眾多，父母為餵飽數張嗷嗷待哺的黃口已然焦頭爛額，捉襟見肘，豈有能力提供我們山珍海味，珍饈美食，但只求能使我們三餐不餓，營養均衡不致生病已屬盡責。所以當我們有機會嚐到三餐外的精美點心，自然是記憶深刻，回味不已，那是已烙印在舌根深處，味覺的繆思。

每回在上海工作多年的弟弟回臺，我們要請他去吃餐廳，他總說他只想吃老家菜市場裡的米粉羹和肉圓，再加上一盤粉腸。只



# 美濃舊橋的母子猴

◎文·圖／蔡錦德

前幾天，驅車前往美濃。除了參觀美濃窯、油紙傘，吃吃麵條外，還到美濃舊橋，探望橋頭的這對母子猴。

這座橋架在美濃溪上，橋齡已有八十餘年。上次來，橋梁封閉進行整修中，讓我很擔心母子猴會被銷毀或移走呢！

若問為何對它情有獨鍾，這可要追溯到師專畢業，在國小服務那時，我與隔壁班的亮恩合租透天厝，朝夕相處，得以話家常。亮恩是美濃人，從其口中得知家鄉父老都非常辛勤於農務，只為了讓子女安心求學，日後能得公職或博士為榮。

美濃人這麼重視孩子的教育，地處偏僻卻栽培出那麼多的人才，讓我由衷敬佩；而父母關心孩子的未來，自己寧願多吃一點苦，無怨無悔的付出，更令我感動。於是，我對美濃就懷有一種美好的情愫。

十多年前，我來此旅遊，偶然發現這座母子猴雕像，在夕陽下的母猴摟緊幼猴，仰起頭露出滿足的樣子，深深的吸引我，彷彿我也聽得到母親的慈愛，透過心臟的跳動，傳給懷抱中的小孩。啊，這正是美濃人濃郁親情的最佳寫照呀！

從此，我就把這對母子猴當成美濃的景標。每每來這兒，自然就會想去探望它們。

見他吃得心滿意足，卻願望的表情，就知道原來他的味蕾跟我一樣，懷念著當年媽媽在星期日帶我們一群毛孩子做完主日彌撒後，用有限剩餘的家用，讓我們能打個平日三餐粗食外的牙祭後滿嘴油亮，齙牙舔舌的幸福滋味啊！

◎吳家箴

# 第一次

●第一次上特殊餐廳

成功嶺營訓結束後，直赴高雄候船，暫住金門同鄉會，巧遇昔日述美同仁張老師也住會館候船，某日來了兩位張老師友人，是在青嶼退伍的高雄人，各騎一台機車，邀我一起至餐廳飲茶，對我而言，素昧平生，怎好意思！但張老師的盛情，令我卻之不恭。首先點了一杯500cc飲料，四人圍坐一桌閒聊，不多時，來了四位穿著極為清涼的妙齡女子，一人「服侍」一位，一下子點菸、一下子倒酒，身旁小姐見我不菸不酒、接近光頭、皮膚曬得黝黑的模樣，像極非洲來的和尚，還動手摸我的短髮與臉頰說：「那會這麼古意？」看著他們打情罵俏、互吃豆腐，我還真不習慣，首度面臨這種場面，我始終正襟危坐、忐忑難安，不知如何自處，真是悔不當初，但讓我見識到社會的另一面。

●第一次翱翔天際

早年臺金航運的主力仰賴登陸艇，真正能排上唯一空中巴士C119軍機的乘客都是大有來頭或緊急事故者，非常幸運地，民國60年7月透過有力人士的相助，為我排上班次稀少、一位難求的軍機，內心充滿好奇與期待，艙內左右兩側的長條

椅大約40座位，中間走道網綁乘客行李，由於機艙老舊，馬達聲震天價響，劃破了寧靜的蒼穹，此時鳥瞰金門、俯視大海，一覽無遺，盡收眼底，飛機上下起伏、穿梭於雲霧之中，孫悟空騰雲駕霧的快感，總算親身體驗，首次帶我翱翔天際，全拜C119所賜。

●第一次當實習老師

高中以前從未想過會當老師，這個機運似乎是老天爺刻意的安排，誤打誤撞地考進辦多年的臺北師專特師科，接受短暫一年的師資培育班。畢業前夕，為期兩週的駐校實習，本班安排在臺北市建安國小，我與張延熙同學包辦三年七班，那是一所眷村子弟學校，學生國語個個字正腔圓、標準了得，而我高中以前幾乎都講閩南語，滿口的金門國語，不僅「ㄝ、ㄨ」不分，「ㄨ、ㄛ」也相似，想必學生暗自竊笑，為此再三苦練、自我糾正，希望能當一位發音標準的老師。

師大畢業前夕，為期四週的駐校實習在師大附中，當年附中只有高中部且未收女生，學生穿黃卡其戴大圓帽，與金中無異，雖是二度實習，但對象不同，也可並列「第一次」，附中學生素質優秀、知書達禮，遇到穿著師大校服的實習老師，不論有無

任教，一律舉手敬禮，上課發言踴躍，備課相對認真，方不致辜負明星學校優質學生。

初為人師，五味雜陳，兩次實習，一在小學，一在高中，感受完全不同，如今回顧，數十年過去，如有來生，仍願為師。

●第一次參加國慶大會

生平之中參加國慶盛會計有三次，第三次是任教期間，別上「觀禮證」，坐在觀禮台；第二次是代表師大、穿著師大校服，高舉「師範大學」紅布條立於行伍之中。當然印象最深的是第一次，穿著師大短袖短褲軍服，別著「漢光演習」識別證，持著董軍棍，立於閱兵大道旁，與憲警人員並立一起，是最貼近表演隊伍的一次，首次參與執行勤務，備感榮幸！記得當日氣溫驟降，場外人士皆著長袖外套，而我全身顫抖，更加深了難忘的印象。

人生中實在有無數的第一次，有的平淡無奇，感受不深，日久隨之遺忘；有的是絕無僅有，人生唯一，顯得特別珍貴；有的第一次之後，便接踵而來，而且次次驚奇；有的第一次便掀起駭浪，沒齒難忘。總而言之，人生際遇，瞬息多變，也無法預料，就一切隨緣吧！

(下)

# 天兵

◎宋玉澄

天兵一詞，台灣獨有。在中國大陸普遍不知是哪種神兵；我在網路上曾見有網民問台灣的天兵是甚麼？天兵，不見文字經傳，只在口耳相傳。

天兵，不是背著降落傘，從天而降的空降特種兵；也不是從黑漆深山大林裡，突然進出的山地特種兵；就像越戰電影裡的藍波，純是虛構人物。但說虛構，也不確實；部隊裡就真有這種叫天兵的人。

報載：有位阿兵哥，家中連遭不幸，祖父、祖母，外祖父、外祖母，紛紛過世，連接請假返家奔喪。部隊長官也覺該兵命運多舛，忙中特派專人到府祭奠，以示慰問，才發現竟是椿類似的詐騙案件—祖輩四人中，三人早已作古。此案後續發展如何，不見報紙報導；但可以確定的是：此兵，就是當年我們所稱的天兵。

天兵，想法怪誕，行事異常，常有意外之舉；像是天上下來的兵，與衆人不同。話說民國60年，我當兵的時候。有一同袍，帶的鋼盔像鐵鍋，蓋過雙眼，在頭上晃晃，有點像是日本的忍者；都是新兵的我們覺得怪異，一時卻又說不出哪裡不對。還是資深教育班長，看出了蹊蹺；憋著脹紅的臉上，仍看出露出又驚又喜的笑容，然後把這人吼出，站在連隊的前面。問：你的膠盔呢？誰叫你戴鋼盔不戴膠盔？你，天兵啊！全連忍不住的轟然，算是嚴酷的新訓裡，最輕鬆又令人終生難忘的一刻！也從此，天兵兩字，深烙腦中。

所謂的鋼盔，嚴格地講有三層。厚重的鋼盔是最外層，無法直接扣戴；要靠與鋼盔緊密結合的膠盔。膠盔又稱內盔，內有固定的頭網，頭網算第三層，可隨頭顱大小調整，沒有防護作用，卻是可以把鋼盔戴的頂天立地，雄壯威武的支撐。我們是新兵，哪懂這些；可是天兵不同，就有辦法把鋼盔與膠盔拆開，並把鋼盔戴成可以在頭上旋轉的鐵鍋，而面不改色又怡然自得。

這樣的天兵，還好，至少無害。有的天兵，卻會叫人驚出一身冷汗。聽過體炸吧？就是在實彈射擊時，扣了板機，子彈未從槍管射出，卻在槍管或槍機中爆炸，槍械報廢之外，人員也易受傷亡；算是軍中的重大意外事件，需要檢討再檢討。其原因可能是槍枝保養不良、槍枝金屬疲勞、彈藥裝填不佳或失效等，極難判斷原因的事故。

話說某年在大鵬島某部，實施實彈射擊中，某兵發生體炸，槍枝報廢，人員無傷，卻嚇的臉上發白，連說話都變的結巴不清；奇異的是事故現場，留有一截通槍條……。事後詰問該兵：通槍條哪來的？射擊前，不是要清槍？直到該兵退伍前，才真相大白，所有的規定他都知曉，可是他就是想知道：射擊後，槍管裡的通槍條會怎樣？這就是天兵。我常想這些天兵退伍返鄉後，是不是也會持續發揮創意，大膽創新，試驗各種可能，那就變成真正的創意家或發明家的天才，給社會國家帶來重大貢獻。

以上說的都是天兵的若干行徑與描述。但天兵一詞終究如何來的？比較科學的說法是：自民國40年8月7日國軍第一次在台徵兵開始，為加強識別地區役男與軍人採用新的編碼，就是在6位數字前加一國字，國字的來源取自「千字文」的開頭「天地玄黃宇宙」，然後再加上「金」、「馬」兩個特殊地區；當作各自的專屬兵籍號碼。

如天字開頭兵籍號碼，就是指出生於基隆市、宜蘭縣、台北縣、桃園縣、新竹縣市、苗栗縣等地的軍人，當然包括了役男。這些役男人數眾多，對軍中適應困難緩慢，狀況也多，自我意識又強，經常挨罵，罵多了，概略統計出竟然都是來自天字頭的兵，於是漸漸有了天兵的稱呼（或許就如現今，人們稱北部某城市是天龍國一般）；進而就把所有限上節拍或自亂陣腳的役員，都稱為天兵。

不過這種兵籍號碼編排方式在民國87年7月後就取消了。如今更取消了徵兵，改為募兵；只是不知昔時大名鼎鼎的天兵，是否也跟著這些制度的變革也消失了。



# 基翠珊瑚集體產卵 台灣東海岸首次紀錄



中研院生物多樣性研究中心，首次記錄到東海岸珊瑚礁集體產卵的壯觀景象。(郭兆揚提供/中央社)

【中央社記者吳欣宏台北29日電】在正值珊瑚礁集體產卵季節，中研院生物多樣性研究中心在基隆海岸進行夜間潛水觀察，記錄到多種珊瑚礁大量釋放精卵景象，是台灣東海岸珊瑚礁區的首次紀錄。

每年農曆3月23日媽祖聖誕前後，都是台灣周邊海域珊瑚「集體產卵」的季節，中研院生物多樣性研究中心在基隆海岸進行夜間潛水觀察，記錄到多種珊瑚礁大量釋放精卵景象，是台灣東海岸珊瑚礁區的首次紀錄。

這項計畫主持人中研院生物多樣性研究中心研究員陳昭倫與博士後研究員郭兆揚25日到達成功鎮後，當晚便開始進行夜間潛水觀察，觀測到東海岸珊瑚礁區集體產卵的壯觀景象。

由於過去台灣對於珊瑚產卵的紀錄多集中在台灣南部墾丁海域及台灣海峽的澎湖群島，對於太平洋的東海岸珊瑚礁區，一直沒有相關的紀錄與觀察。

陳昭倫受訪時表示，這次在基隆海岸記錄到珊瑚產卵的科學資料，相當珍貴。

郭兆揚指出，這次在基隆海岸觀察到許多種類珊瑚都持續進行產卵，證明台灣東海岸的珊瑚礁仍舊健康可以投入生產，也期待這些產卵能夠成功受胎，成為小珊瑚再回到東海岸各地珊瑚礁區。

陳昭倫也指出，基隆和東海岸珊瑚礁正面臨許多大型開發案與沿岸的樓地破壞，就算成體珊瑚，是生出來的小珊瑚卻可能面對地消失、無家可歸的窘境，這也是公部門必須面對現在東海岸開發嚴峻的問題。



第30屆金曲獎將由藝人Lulu(黃路梓茵)獨挑大梁擔任典禮主持人。(中央社)

## Lulu接金曲30 成爲最年輕主持人

【中央社記者江佩凌、謝秉憲台北29日電】藉年輕幽默主持風格，今年28歲的Lulu黃路梓茵獨挑大梁接下第30屆金曲獎頒獎典禮主持棒，成爲金曲獎30年來最年輕的主持人，Lulu緊張直言「人生活了28年最大挑戰」。

本屆金曲獎頒獎典禮和星光主持人記者會「時時」，很榮幸能到文化部、金曲獎團隊多方肯定，當初接到通知記者會還驚嚇再變成驚訝，直到今天出席記者會還是「驚魂未定」。

儘管過去有大活動獨挑大梁的主持經驗，但Lulu在媒體聯訪時表示，金曲頒獎典禮是更大的舞台，第30屆對許多音樂人意義非凡，她有機會從粉絲變主持人，會以更貼近觀眾的心情主持。

去年金曲29由歌手「老蕭」蕭敬騰主持，才藝表演場表現博好評，今年接棒的Lulu則認爲，上一屆老蕭主持得完美，她近期努力研究從第一屆到第29屆金曲頒獎典禮努力，參考過去不同人的主持風格，也會虛心請教演藝圈前輩的意見，包括黃子佼、陶晶瑩、吳宗憲等。

金曲30頒獎典禮總製作人陳鎮川說，團隊每年在主持人項目都討論很久，2008年時由陶晶瑩擔綱主持金曲，而陳鎮川曾看過許多Lulu主持的節目，發現她使用的語彙和節奏都符合年輕世代，希望她能按照個人獨特方式發揮。

陳鎮川更透露，當初開會討論主持人選時，他提出Lulu後全數一致通過，「Lulu是新世代主持人裡，有電視的節奏，也跟流行歌手很熟悉，這是很難得的部分」。由於前幾屆金曲廣告時段由Lulu負責在台下炒熱氣氛，陳鎮川也發現，她近期努力研究從第一屆到第29屆金曲頒獎典禮努力，參考過去不同人的主持風格，也會虛心請教演藝圈前輩的意見，包括黃子佼、陶晶瑩、吳宗憲等。

陳鎮川提到，Lulu比當年陶晶瑩主持金曲時還小一歲，期待這次機會讓年輕主持人能接上，並笑說從金曲29開始就不斷收到網友私信，要求想來「二姊」江蕙上台，陳鎮川也說，「找Lulu來主持並不擔心網友評價，相信她可以做得很好」。

距離金曲30還有兩個月，主辦單位在記者會中特別送上金曲枕頭、棉被和抱枕，讓Lulu醒來和睡覺都能想到金曲獎，勸她好好努力加油。Lulu則笑說，接到通知時就幾乎每天拉肚子，接下來會調適好心情，盡力準備把金曲30做好。

## 唐宗謙首作夢遊者在法人圍新銳時裝設計決賽



唐宗謙以個人首件作品「夢遊者」入圍法國新銳時尚競賽，此系列風格強烈、色彩繽紛如夢境，富有「超現實」感。(唐宗謙提供/中央社)

【中央社記者曾依璇巴黎28日專電】台灣時裝設計師唐宗謙參加法國新銳時尚競賽，以「夢遊者」系列從近300件作品中獲選入10人決賽，最後雖未獲獎，但於國際專業競賽展示個人第一件作品，成功獲得關注。

唐宗謙的參賽作品名爲「夢遊者」(Sleepwalker)，他形容此系列風格強烈、色彩繽紛如夢境，以拼接元素搭配毛線、蕾絲等不同材質的物件，營造不對稱感，有點「超現實」。

他創作「夢遊者」的靈感來自初到法國那幾年的經歷，他於2012年高中畢業後，孤身到法國求學，從法語開始，一路上到巴黎杜浦瑞應用美術高等學院(Ecole Dupret)，期間曾經歷迷茫，覺得自己的生活在「夢遊」。

「夢遊者」系列從近300件作品中獲選入10人決賽，最後雖未獲獎，但於國際專業競賽展示個人第一件作品，成功獲得關注。

唐宗謙表示，這次參賽對他來說意義重大，不僅是對他個人設計能力的肯定，也是對台灣時裝設計水平的一種展示。他將繼續努力，在時尚設計領域中不斷探索和創新。

## 韓國瑜指不實指控 蔡正元致歉

【中央社記者王承中台北29日電】高雄市長韓國瑜今天指前國民黨立委蔡正元提到的新台幣3000萬元選舉經費是不實指控，要求蔡正元道歉。蔡正元表示，造成韓國瑜的困擾，他以前一個老朋友的身分向韓國瑜表示歉意。

韓國瑜表示，蔡正元在一個公開場合，指他個人有3000萬元選舉經費，其中90%是來自不實指控。蔡正元對此表示，他以前一個老朋友的身分向韓國瑜表示歉意。

蔡正元表示，他以前一個老朋友的身分向韓國瑜表示歉意。他以前一個老朋友的身分向韓國瑜表示歉意。

蔡正元表示，他以前一個老朋友的身分向韓國瑜表示歉意。他以前一個老朋友的身分向韓國瑜表示歉意。

名城有線電視綜合台	
108年4月30日 CH33 節目表	
07:00-08:00	名城報
08:00-09:00	金門故事島 17-倦鳥歸巢
09:00-10:00	咱ㄟ好厝邊 品味咖啡
10:00-11:00	頭家開講 時事論壇
11:00-12:00	名城報
12:00-13:00	金門故事島 17-倦鳥歸巢
13:00-14:00	108金寧鄉湖寶靈殿聖誕節聖誕醮慶(上)
14:00-15:00	108金寧鄉湖寶靈殿聖誕節聖誕醮慶(下)
15:00-16:00	咱ㄟ好厝邊 品味咖啡
16:00-17:00	頭家開講 時事論壇
17:00-18:00	名城報
18:00-19:00	金門故事島 17-倦鳥歸巢
19:00-20:00	咱ㄟ好厝邊 品味咖啡
20:00-21:00	王金平2020總統參選的起點：金門後援會成立大會
21:00-22:00	頭家開講 時事論壇
22:00-23:00	名城報
23:00-24:00	金門故事島 17-倦鳥歸巢
24:00-01:00	咱ㄟ好厝邊 品味咖啡
01:00-02:00	頭家開講 時事論壇
02:00-03:00	名城報

責任編輯/張建騰

**金門縣兩岸民族文化發展交流協會籌備會公告**

108年4月29日 金民文字第1080002號

主旨：本會經金門縣政府108年4月12日府社行字第1080028546號函准設立，並成立籌備會，茲公開徵求會員。

公告事項：

- 一、本會宗旨：以熱愛兩岸多元民族文化爲精神，推廣各族群相關文化發展交流事務爲宗旨。
- 二、入會資格：凡贊同本會宗旨、年滿二十歲、具有行為能力。
- 三、籌備期間申請入會之截止日期：即日起至108年5月7日止。
- 四、籌備會地址、電話及聯絡人：章詩雲、0955160982、金門縣金沙鎮陽新街115號。
- 五、入會申請有關資料請向前項地址索取。

**未爆彈銷燬公告**

金門地區支援營未爆彈處理組定於108年4月30日13:00至15:00時於大金峰上濱海路現場實施未爆彈銷燬作業，請地方鄉親勿接近周邊管制地區，以免發生危險。聯絡人：未爆彈組組長鄭家祥 電話：0935-24-958

**誠徵**

送貨員壹名 備有執照，薪33000元至35000元 享勞健保，電話：335033

**誠徵**

金橙牛肉麵誠徵廚房人員，正職人員 薪25000(依勞基法規定)及長期工 備履歷面洽321241

**誠徵**

活潑根服務員數名，月薪+獎金 三萬，有意者面洽082-223252

**兩棲營射擊公告**

兩棲營於108年5月1、2日向母嶼島實施對海實彈射擊，請作業船隻密切注意，避免發生危險。

**金防部機步營射擊公告**

日期：4月29、30、5月1日上午07:00至12:00，射擊地點：峰上灣海城實地海上實彈射擊，請鄰近居民及海上作業船隻勿闖警戒區域。

**誠徵**

長鴻精品旅館誠徵旅館早晚班櫃檯及房務人員數名，薪34000，享勞健保及全勤獎金，請洽尤主任/陳小姐電話320805/32811

**誠徵**

國光電器徵求冷氣學徒、師傅，月薪29000元起，電話：325600

**佑昇貿易商行**

專營：收購儲存10年以上高粱酒

歡迎洽詢

電話：(082) 328679 · 320289

行動：0922598855翁

禁止酒駕 酒後不開車 安全有保障

**良食牧場 海陸霸王粽**

大塊溫體牛 鮮香大粒干貝

4/30 前早鳥優惠 訂購專線 082-335886

**X-TRAIL**

NISSAN 原廠認證 汽車銷售與保養服務中心

金門縣金湖鎮漁村28號 (金華汽車行)

詳情請洽：樊小姐 0911-870-337

**YAMAHA Pf鋼琴個別課**

320532 預約體驗

培養獨奏、視奏、鍵盤和聲能力

適合六歲以上 諮詢電話093985498

**胖胖車行**

238000元 0967232292

**新思維 破盤 480**

數量有限售完爲止 元/瓶

禁止酒駕、未滿十八歲禁止飲酒

**崗石華廈 絕美落成**

立即晉升豪宅主人

金湖與福高首座復東管造工程 在地打造崗石美學建築

【生活】商場7-11、步行2分鐘可到momo、屈臣氏、全聯購物中心、生活便利！

【市中心】金門縣政府、文化中心、圖書館在附近，步行5分鐘可到金城車站是方便！

【全學區】鄰近有中正國小、金城國中、金門高中、金華中學安全方便又放心！

生活便利圈 金門交通樞紐 2-4房 大器落成 即可交屋

【地址】金城鎮民權路226巷2弄12號 電話：082-322-874 歡迎蒞臨實覽

建築公司：興隆建築 | 室內設計：德華營造 | 園林景觀：金華景觀 | 景觀照明：華陽照明 | 室內設計：日昇設計 | 使用材料：綠工 | 景觀照明：(102) 廣隆字號89822號

**安順生命事業**

各式壽衣 壽板 葬儀百貨 骨灰罐 專業檢骨

專業會場佈置 在台臨終處理 返金進塔

金城鎮滄江路30-1號 電話：082-323050 082-364444

烈嶼鄉東林街77號 手機：0928-527557